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2017Z04202 

Vragen van de leden Amhaouch en Omtzigt (beiden CDA) aan de Minister 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het artikel «Vergeefse 
zoektocht naar stemmen per bureau» (ingezonden 30 maart 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Vergeefse zoektocht naar stemmen 
per bureau»?1 en «Onherstelbare fout op stembureau in Vriezenveen: 
171 stemmen naar andere kandidaat»?2 

Vraag 2
Kunt u precies aangeven welke fout er in Henrik Ido Ambacht is gemaakt en 
waarom die niet is recht gezet? 

Vraag 3
Kunt u precies aangeven welke fout er gemaakt is in de gemeente Twente-
rand, wanneer die is ontdekt en waarom die niet is recht gezet? 

Vraag 4
Klopt het dat sommige gemeenten de processen-verbaal van de individuele 
stembureaus slechts een paar uur ter inzage hebben gelegd en dat sommige 
gemeenten de processen-verbaal van de uitslagen pas na dreiging van een 
kort geding ter inzage hebben gelegd? 

Vraag 5
Klopt het dat u een circulaire naar de gemeenten heeft doen uitgaan waarin u 
aangeeft dat mensen, die de processen-verbaal inzien, deze niet mogen 
kopieren en er ook geen foto’s van mogen nemen? Kunt u deze brief of 
circulaire aan de Kamer doen toekomen? 

Vraag 6
Hoe kan iemand controleren of er op meer plekken fouten gemaakt zijn, die 
de uitslag beïnvloed kunnen hebben, als je geen kopie of foto mag maken 
van de processen-verbaal van de individuele stembureaus? 

1 http://www.dvhn.nl/groningen/Vergeefse-zoektocht-naar-stemmen-per-bureau-22091303.html
2 http://www.tubantia.nl/twenterand/onherstelbare-fout-op-stembureau-in-vriezenveen-171-

stemmen-naar-andere-kandidaat~a438ae72/
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Vraag 7
Zijn de processen-verbaal van de gemeenten (die de stemmen van de 
individuele stembureaus hebben opgeteld) openbaar geweest op enig 
moment, zodat mensen ze konden optellen en zien of dat in de gemeentes 
juist gebeurd is? 

Vraag 8
Bent u bereid om de processen-verbaal van de stembureaus, de gemeenten 
en de hoofdstembureaus te verzamelen en te publiceren zodat er een 
transparant proces ontstaat? Zo nee, hoe kan iemand dan het proces 
controleren? 

Vraag 9
Bent u bereid om ervoor te zorgen dat de bewijsstukken niet binnen drie 
maanden vernietigd worden, maar bewaard blijven? 

Vraag 10
Vindt u dat het proces van handmatig tellen goed verlopen is? 

Vraag 11
Welke verbeterpunten ziet u voor het proces van handmatig tellen? 

Vraag 12
Kunt u deze vragen een voor een en binnen twee weken beantwoorden in 
verband met de voorziene vernietiging van de processen-verbaal en het 
belang van het vertrouwen in een juiste uitslag?
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